
PRAVILA IN POGOJI ZA SODELOVANJE V NAGRADNI IGRI          
»ČASTIMO 500 € NAKUPOV V SPORTINI« 

 

 

 
1. SPLOŠNE DOLOČBE 
 
V skladu s temi pravili organizator Radio Capris d.o.o. (v nadaljevanju: organizator), na naslovu 
Pristaniška 4, 6000 Koper, organizira nagradno igro »ČASTIMO 500 € NAKUPOV V SPORTINI« (v 
nadaljevanju: nagradna igra). Pokrovitelj nagradne igre je CUP I d.o.o. (v nadaljevanju: pokrovitelj). 
 
Nagradna igra bo potekala od 23. 1. 2023 do trenutka, ko organizator javno objavi konec igre, vendar 
najkasneje do 28. 1. 2023. Radio Capris poslušalcem v rednem radijskem programu in na Facebook 
strani Radio Capris objavi poziv za sodelovanje. 
 
Pravila so objavljena na spletni strani organizatorja www.radiocapris.si. 
 
 
2. POGOJI SODELOVANJA 
 
V nagradni igri lahko sodelujejo vse fizične osebe, ne glede na kraj stalnega prebivališča. V nagradni 
igri ne smejo sodelovati redno ali pogodbeno zaposleni delavci Radia Capris, d. o. o. ali njihovi ožji 
družinski člani in tisti, ki so kakorkoli vključeni v organizacijo in pokroviteljstvo nagradne igre. V 
nagradni igri tudi ne smejo sodelovati zaposleni pri CUP I d.o.o. in njihovi najemniki ter njihovi ožji 
družinski člani. 
 
Pogoj za sodelovanje je, da se sodelujoči strinjajo s pravili nagradne igre. Šteje se, da s sodelovanjem 
v nagradni igri sodelujoči pristane na vse pogoje v zvezi z nagradno igro. 
 
 
3. NAČINI SODELOVANJA IN IZBOR NAGRAJENCEV 
 
Osebe, ki želijo sodelovati v nagradni igri, lahko sodelujejo na sledeči način: 
 
Na Facebook strani Radia Capris je objava, ki poziva k sodelovanju. Sodelujoči gre v žreb za glavno 
nagrado v sledečem primeru: 

- Začne slediti profilu Radio Capris na Instagramu; 
- Začne slediti profilu Park Center Koper na Instagramu; 
- Začne slediti youtube kanalu Radia Capris. 

 
Med vsemi sodelujočimi bo organizator izžrebal enega (1) nagrajenca, ki bo prejel darilne bone v 
skupni vrednosti 500 € za nakupe v trgovini Sportina v Park Centru Koper. 
 
Nagrajena oseba bo morala podati svoje podatke, in sicer ime in priimek, naslov, telefonsko številko 
ter davčno številko. Če nagrajena oseba navedenih podatkov ne bo podala, ne bo sodelovala v 
nagradni igri in ne bo prejela nagrade. 
 
V primeru, da v času trajanja nagradne igre organizator  ugotovi,  da  obstaja  sum  goljufije  ali 
nepoštenega sodelovanja v nagradni igri s strani poslušalcev ali drugih oseb, ki v nagradni igri 
sodelujejo, ima organizator pravico, da prekine nagradno igro in takšno osebo diskvalificira. 
 
V kolikor poslušalec zavrne  sodelovanje  v skladu s temi pravili, ni upravičen do nagrade, organizator 
pa v tem primeru izbere drugega poslušalca. 
 
 
 
 
 

http://www.radiocapris.si/


4. NAGRADE 
 
Nagrajenec (izžrebanec) bo prejel darilne bone v skupni vrednosti 500 € za nakupe v trgovini Sportina 
v Park Centru Koper. Nagrade ni mogoče zamenjati za denar ali kakršno koli drugo nagrado. 
Nagrajenec krije vse stroške povezane s prevzemom nagrade (potni strošek itd.).  
 
Dohodnino, vključno z akontacijo dohodnine za prejeto nagrado in morebitne  druge  dajatve,  
opredeljene v  zakonodaji  Republike  Slovenije,  krije  in  obračuna Pokrovitelj nagradne  igre.   
 
Posameznik,  ki  sodeluje  v  katerikoli  nagradni  igri  Radia Capris  in  prejme  nagrado,  6  mesecev  
po prejemu nagrade ne sme sodelovati v nobeni nagradni igri, ki jo organizira Radio Capris. V kolikor 
tak posameznik pred potekom 6 mesecev sodeluje v nagradni igri Radia Capris in dobi nagrado, mu 
le-ta ne bo podeljena, radio pa izbere drugega nagrajenca, ki prejme nagrado. 
 
 
5. VARSTVO OSEBNIH PODATKOV 
 
Sodelujoči s sodelovanjem v nagradni igri dovoljuje, da organizator nadalje obdeluje njegove osebne 
podatke, za potrebe izvedbe nagradne igre. Organizator zagotavlja varstvo osebnih podatkov v skladu 
z Zakonom o varstvu osebnih podatkov in Splošno uredbo o varstvu osebnih podatkov EU (GDPR). 
Organizator se zavezuje, da osebnih podatkov ne bo posredoval tretjim osebam, razen podatkov 
nagrajencev pokrovitelju nagradne igre. S sodelovanjem je sodelujoči seznanjen, da organizator in 
pokrovitelj njegove  osebne  podatke  obdelujejo  in  si  jih  medsebojno  posredujejo  za  namen 
izvajanja nagradne igre ter podelitve nagrade (spol, ime, priimek, datum rojstva, naslov, poštna 
številka, davčna številka, kraj bivanja, e-mail ter telefonska številka). 
 
V času upravljanja osebnih podatkov ima posameznik možnost vpogleda, prepisa, kopiranja, 
dopolnitve, popravka, blokiranja in izbrisa osebnih podatkov v zbirki podatkov, skladno z veljavnimi 
predpisi. Sodelujoči lahko kadarkoli do zaključka nagradne igre prekliče sodelovanje na način, da 
pošlje zahtevek o preklicu na e-poštni naslov info@radiocapris.si. V tem primeru se sodelujoči izključi 
iz nadaljnjega sodelovanja v nagradni igri, organizator pa nemudoma zagotovi izbris njegovih osebnih 
podatkov. 
 
Osebne podatke, ki se zbirajo izključno za namen izvedbe posamezne nagradne igre (npr. registrska 
številka), se briše po koncu nagradne igre. 
 
Nagrajena oseba dovoljuje fotografiranje in snemanje za promocijske aktivnosti Radia Capris ter 
uporabo vseh fotografij, posnetkov in podatkov za promocijske aktivnosti Radia Capris. 
 
 
6. KONČNE DOLOČBE 
 
S sodelovanjem v nagradni igri se sodelujoči strinja in soglaša s pogoji te nagradne igre. Pogoji 
nagradne igre se tolmačijo v skladu s slovensko zakonodajo. Organizator si pridružuje pravico 
kadarkoli umakniti ali dopolniti pravila te nagradne igre. 
 
 
7. REKLAMACIJE 
 
Morebitne reklamacije v zvezi z nagradno igro ali nagrado sprejemamo na elektronskem naslovu 
info@radiocapris.si in na telefonski številki 05 66 80 600. 
 
 
Koper, 23. 1. 2023 
 
 


